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Conselho de Campus

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 11/2023

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos,

via “webconferência RNP”, foi realizada a Oitava Reunião Ordinária do Conselho de Campus do

Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul, de 2023. A reunião foi

convocada pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, sendo presidida pela Diretora

de Administração, Liana Ferreira Rosa Fernandes Vianna, e secretariada pela servidora Melina

Bolfe. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Presidente: Liana Ferreira Rosa

Fernandes Vianna. Membros do Segmento Docente: André Augusto Andreis, titular; João Vitor

Gobis Verges, titular. Membros do Segmento Técnico-administrativo: Bianca do Prado Palha,

titular; Luciano Batista da Conceição, suplente. Membro do Segmento Discente: Maria Clara

Penteado Reisdorfer, titular. Conselheiros ausentes: Bruno Bueno, segmento

técnico-administrativo, sem justificativa. Lucas Doré Prediger, segmento discente, sem

justificativa. Demais pessoas presentes na reunião: Greice da Silva Lorenzzetti Andreis,

docente e coordenadora da Coordenadoria de Desenvolvimento Institucional. A reunião foi

convocada com as seguintes pautas: 1) Aprovação da ATA Nº 10 – 7ª Reunião Ordinária de

13/09/2023; 2) Apreciação do Plano Estratégico de Permanência e Êxito; 3) Apreciação do

Plano de Ação 2024 do Campus Caxias do Sul; 4) Apreciação da Programação Orçamentária

2024; 5)Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 58, de 03 de outubro de 2023. 1.

Expediente: A Presidente saúda a todos e todas presentes. Em seguida, informa que presidirá a

presente reunião por solicitação do Diretor-geral. A Presidente faz a leitura das pautas. 2.

Ordem do Dia: 1) A Presidente pergunta aos conselheiros se há necessidade de ler a ata. Como

não houve manifestação sobre a necessidade de leitura da referida ata, a Presidente coloca a

ata para votação. Os conselheiros votaram pela aprovação da ata. 2) Solicitação de apreciação

do Plano Estratégico de Permanência e Êxito. Conselheiro André solicita o uso da palavra e

relata que analisou o documento enviado junto a pauta e não possui contribuições referente ao

conteúdo, considera o mesmo bastante estruturado, mas gostaria de trazer algumas

contribuições. O documento foi projetado na reunião e foram realizadas algumas sugestões de

alterações sendo elas na página 2, alterações na formatação do texto onde constam os

membros da extensão. Páginas onde constam os gráficos, principalmente nas páginas 17, 19 e

24 colocar os dados da legenda em ordem crescente ou decrescente, facilitando a

interpretação, seguindo uma sequência mais lógica. Na página 30, gráfico 22, eixo horizontal,

colocar os anos correspondentes à REDE FEDERAL, igual como estão descritos os dados do

IFRS. 
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Páginas 39, 40 onde constam tabelas e quadros, revisar a divisão silábica das palavras, talvez
seja apenas adequar o tamanho da letra. Por fim o conselheiro, relata que o anexo inserido no
final do documento com os comentários que foram enviados pelos alunos é bastante
interessante e sugeriu que todos os servidores fizessem a leitura. Após as manifestações do
conselheiro André, a Presidente coloca a pauta para votação. A proposta foi aprovada com as
alterações sugeridas por todos os conselheiros presentes. 3/4) Solicitação de apreciação do
Plano de Ação e Programação Orçamentária 2024; a coordenadora Greice da Silva Lorenzzetti
Andreis foi convidada para fazer o uso da palavra e relatou que o trabalho foi realizado com
apoio da CADI, Comissão de Desenvolvimento Institucional, neste ano o Plano de ação tem algo
de diferente dos anos anteriores, como estamos em reformulação do PDI será trabalhado o
plano de ação em duas etapas, a primeira foi solicitado que fosse entregue apenas a
programação orçamentária e depois em torno do dia 12 de dezembro haverá uma nova janela
para alteração do plano de ação em função ao atendimento dos indicadores que serão
colocados no PDI 2024/2028. Após a fala da servidora, não houve manifestações e a Presidente
colocou a pauta para votação. A proposta foi aprovada sem alterações por todos os
conselheiros presentes. 5. Assuntos gerais: A Presidente relata que no dia 16 de outubro às
14:30h haverá uma reunião extraordinária e também relembra que no dia 08 de novembro
haverá a reunião ordinária às 14:30h e deixa a critério dos conselheiros para que se
manifestem; não houve manifestação por parte dos conselheiros. Não havendo mais
manifestações por parte dos conselheiros, a Presidente agradece a participação e encerra a
reunião às quinze horas e quinze minutos. E, para constar, eu, Melina Bolfe, secretária do
Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e
pelos conselheiros presentes. O registro de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da
Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Liana Ferreira Rosa Fernandes Vianna –
Presidente

Melina Bolfe – Secretária

André Augusto Andreis – Docente

Página 2/3



Ministério da Educação
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

 Campus Caxias do Sul

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE

Luciano Batista da Conceição – TAE

Maria Clara Penteado Reisdorfer - Discente
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